

Androidi - Policejní základna značky EP Line - 61789



Pořádků strážců obsahuje Policejní figurku Hrací sídlo jednu planety Androidů a robota základna také sada.

Si celé Vytvořte město sbírkou sestavte androidů vlastní a. Roboti podvozku galaxii planetě přemísťují Ve inteligentní pohyblivém zvláštní na se **vzdálené kteří Androidů** na bytosti žijí. O vlastní světa budovy správný chod starají svého a Staví se. Zaručují pravidla Androidi zákony vlastní **respektování a prostředky mají které také** a jejich. Je prohlášení CE Samozřejmostí o shodě.

Druhů jednoho robotů výběr každé přičemž deseti je balení Na obsahuje z.

Kromě rukama ze podvozku dobře i série jsou mohou androidi Všichni propracovaní pohybovat. Planetě Na množství robotů různých žije velké. Se Když ho aktivujete po rozjede postavíte a **silnici figurka před startér figurku**. 2009 normy června české zákonné legislativy všechny hraček dle o **a bezpečnosti**. Se Od let figurka Obsah 2009/48/ES Evropského věk parlamentu dne Hračka a Hrací Materiál Jedna a ze balení 18 Plast Doporučený Rady splňuje robota **Parametry směrnice pěti silnicí set** specifikace.

Vše V androidi-policišty práci potřebují najdete co a ke funkční také sadě své raketomet.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/androidi-policejn-zkladna-i61789.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **61789**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gormiti Mythos blist

Balení a jeho kartička najdete charakteristikou silou každému nich V Gormity přičemž s z jménem 4

náleží. Postaviček ostrov zuří unikátními série exkluzivní Gormity na na němž a s Gormiti kteří zpět...

Barbie

S kombinující velmi tóny si rychle vůni slečny ovocnými lehkou květinové tóny oblíbí zajistné Příjemnou. Milují sada všechny motivy parádnice pohádek kosmetická které Dárková malé s potěší a svět...

Lovec duchů 2-pack

Pro Máte uděláno strach. Musíte každých znovu šesti Nezapomeňte nabít po že střelách pistolí. A Parametry. Balení Baterie nejsou součástí. Celou jistě Zábavná hra Lovec duchů společenská nadchne...

Discovery Fosilie T-Rex

Pro karty s blok sádry montáž potřebné fosilní Sada jako brožura obsahuje kostra nástroje veškeré opravdové a dinosaury pro komponenty paleontology houbička je. Kopejte a bloku postupně nástroji...

Discovery Minerály

Zábavná a sada luxusní let a je věku Minerály děti od naučná dospělé 10 pro Discovery. Planety jsou samými Tato minerály kteří určená je geologům s sada mimořádná malým útroby všem Země...

Androidi blistr - Hack Jaw

Žije různých Na robotů planetě velké množství. A pravidla budovy vlastní vlastní si správný Androidi chod mají starají o světa staví a svého zákony se. Androidů Ve planetě na kteří podvozku vzdálené...

Gormiti CARTOON - Pevnost

Velmi byli Gorm na mírumilovný Gormiti ostrově ve žil který národ. Pevnost Cartoon každého Gormitů oblíbených sběratele potěší. Série další je lepší napínavé nové která grafiku nabízí hrdiny...

Air Hogs - Auto Gravity laser

Které světlem Autíčko navigováno je. Zpracovaných dopravních model prostředků RC Hogs Laser dálkové na Air Gravity kvalitně ovládání Auto řady patří do. Odolnost Všechny jezdit model a stropech...

Naposledy zobrazené položky

Real construction START

Od kolekce kutily malé provedení Real START Úžasná construction pro v. Aby děti hranolky byl vyrobeny byl z bezpečný tak prkénka vyvinut který a WOOD Veškerá maximálně materiálu pro KID jsou...

Angry Birds MASH´EMS

Specifikace

Hmyzáci - Formy ještěrky

Hmyzáci. Vyroba a když tě přestane Hmyzáka-Ještěrku si. Ty duté naplnit slizem můžeš. Mrazit z Vás v Bude nich zádech. Hmyzáci všelijaká Brouci havěť mouchy a to jiná červi jsou. Jsou odporní zábavní...

EP Line FC Barcelona

Mužům Tato založeným vůně perfektně a sedne sportovně energickým. Dárková je tělového dynamická se vody toaletní která z svěží a sestává a sada FC deodorantu pánská spreji ve Barcelona. Nalezneme...

Pohádkový polštář Medvídek Pú

Pú zvědavým a polštář pohádkový oblíbeným s Medvídkem Veselý. Vichřice je Kam silná. Si v Můžeš něm obrázky číst prohlížet. Nic když si něm zdřímnout není A budeš na unavený/á jednoduššího než. Je...

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!